



"Синяя птица" заставила зрителей ностальгировать ХОРОМ

"Т

ы мне не снишься, я тебе тоже и ничего мы сделать не можем!" Со слов этого популярного в 80-е шлягера начали свой концерт ВИА "Синяя птица", который проходил 7 октября во Дворце спорта. Легендарный в свое время коллектив уже в четвертый раз со своего воскрешения посетил Иркутск.

Песни своей молодости пришли послушать далеко не юные поклонники ансамбля, хотя и молодежь наблюдалась. Атмосфера была душевной. После исполнения первых двух песен солист и лидер группы Александр Дроздов призвал присутствующих писать записки с вопросами и желаниями, которые позже зачитали на радость зрителям. Когда у одного из музыкантов лопнула струна, Леонид Берков заметил, что это случилось от переизбытка чувств.

Вторую часть концерта ВИА открыли оз-

вучиванием писем от зала. Было много добрых и нежных банальностей, но больше всего было посланий с просьбой к новому участнику коллектива Алексею Зорину "показать лицо, сняв солнцезащитные очки". Алексей снял очки... а под ними оказались другие. Фокус прошел! Ура! Далее по сценарию: старые песни известные и всеми любимые: "Белый теплоход", "Так вот какая ты!", "Дождик", в которых так много слышится любви счастливой и не очень. Ностальгией пропиталась вся атмосфера зала. "Там, где клен шумит" пел весь зал, некоторые более смелые пускались в пляс. Под занавес артисты поблагодарили организаторов Олега Акимова и Бориса Рожанского за возможность приезда в Иркутск и встречи со старыми друзьями, которых, по признанию "Синей птицы", у них немало.

Мария Коренева